

Trąbki Wielkie, dnia 05 grudnia 2018r.

ZP.271.26.2018

### ODPOWIEDŹ NR 1 NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust.4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(t.j Dz. U. z 2018r. poz.1986 z późn. zm.) Zmawiający przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz zmianami umowy jako załącznika do SIWZ; dotyczące postępowania przetargowego **ZP.271.26.2018** na „ Zakup paliw płynnych na lata 2019-2020-2021”.

#### Pytanie 1

W odniesieniu do zapisów SIWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiając dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza możliwość tylko w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji by dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej.

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 1 ust. 3, § 2 ust. 3, § 4 ust. 3, § 4 ust. 4, § 4 ust. 5, § 4 ust. 9-11 słowa: „elektroniczne” na słowo: „paliwowe”?

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia w projekcie umowy w § 1 ust. 3, § 2 ust. 3, § 4 ust. 3, § 4 ust. 4, § 4 ust. 5, § 4 ust. 9-11 zastępując słowa „elektroniczne” na słowo: „paliwowe”.

#### Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość samodzielnego kontrolowania stopnia wykorzystania Umowy w oparciu o raporty dostępne za pośrednictwem platformy internetowej (§ 2 ust. 2)?

**Odpowiedź:** Zamawiający dodaje treść § 2 ust. 2 projektu umowy zdanie drugie.  
„Dopuszcza się możliwość samodzielnego kontrolowania stopnia wykorzystania Umowy w oparciu o raporty dostępne za pośrednictwem platformy internetowej.”

#### Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania sposobu zamawiania kart paliwowych przez dedykowany portal internetowy, do którego dostęp otrzymuje Zamawiający po zaparciu umowy (§ 2 ust. 3)?

**Odpowiedź:** : Zamawiający dodaje treść § 2 ust. 3 projektu umowy zdanie drugie.  
„Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania sposobu zamawiania kart paliwowych przez portal internetowy”.

**Pytanie 5**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu § 3 ust. 6 dodając zapis: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dodaje w § 3 ust. 6 projektu umowy zapis: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”.

**Pytanie 6**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od konieczności wskazania numeru konta bankowego wpisując do umowy zapis: „nr wskazany na fakturze” (§ 3 ust. 8)? Numery rachunków, na które regulowane są należności ustalone są indywidualnie dla każdego kontrahenta i wskazane są w treści faktury VAT.

**Odpowiedź:** Zamawiający NIE dokonuje zmiany w § 3 ust. 8 projektu umowy.

**Pytanie 7**

Czy istnieje możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw (§ 4 ust. 7), gdyż dokumenty dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na każdej stacji a więc również i dla Zamawiającego?

**Odpowiedź:** Zamawiający NIE dokonuje zmian § 4 ust. 7 projektu umowy.

**Pytanie 8**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 6 ust. 2 i poprzez zmniejszenie kary do 15% oraz zmianę sposobu naliczania kary na 15% od niezrealizowanej części wartości umowy brutto?

**Odpowiedź:** : Zamawiający NIE dokonuje zmian w § 6 ust. 2 projektu umowy.

**Pytanie 9**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 6 ust. 2 zapisu: „po zgłoszeniu i pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji w procedurze reklamacyjnej obowiązującej u Wykonawcy”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dodaje w ust. 2 § 6 projektu umowy zapis: „po zgłoszeniu i pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji w procedurze reklamacyjnej obowiązującej u Wykonawcy”.

**Pytanie 10**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 6 ust. 4 pkt 3) zapisu: „po zgłoszeniu i pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji w procedurze reklamacyjnej obowiązującej u Wykonawcy”?

**Odpowiedź:** Zamawiający dodaje w pkt 3) ust. 4 § 6 projektu umowy zapis: „po zgłoszeniu i pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji w procedurze reklamacyjnej obowiązującej u Wykonawcy”.

**Pytanie 11**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 6 analogicznej możliwości określonej w § 6 ust. 1 dla Wykonawcy (w zakresie odstąpienia od umowy)? Zgodnie z zasadą

równości stron Wykonawca również powinien mieć możliwość otrzymania wypłaty kary umownej w sytuacji odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego lub przyczyn nie leżących po stronie Wykonawcy.

**Odpowiedź:** Zamawiający dodaje zapis w § 6 ust. 1 wzoru umowy zdanie drugie:

„W razie odstąpienia od umowy lub jej rozwiązania z winy Zamawiającego poza przypadkiem, o który mowa w § 6 ust. 2 i 3 oraz ust. 4 pkt 4); Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10 % pozostałej do wykorzystania przez Zamawiającego na dzień odstąpienia lub rozwiązania umowy części wynagrodzenia umownego określonego w § 3 pkt 1 umowy”.

#### **Pytanie 12**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 6 zapisów określających procedurę reklamacyjną obowiązującą u Wykonawcy : „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

**Odpowiedź :** Zamawiający dodaje ust. 7 w § 6 ust. projektu umowy nadając mu brzmienie: „Procedura reklamacyjna u Wykonawcy: Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

#### **Pytanie 13**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 6 następującego zapisu: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."?

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia treść ust. 5 § 6 projektu umowy;  
**jest:**

5. Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych Zamawiający wystawi Wykonawcy notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.

**winno być:**

5. Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.

**Pytanie 14**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający akceptuje Regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ.

**Wszystkie wyjaśnienia oraz zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.**

**Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

Z up. WÓJTA  
ZASTĘPCA WÓJTA  
Jan Wiczling

